

बारात में जा रही कार पलटने से दो चचेरे भाइयों समेत चार लोगों की मौत

कार के आगे मवेशी आने से अनियंत्रित होकर चार बार पलटी खा गई थी

बीकानेर, (निसं)। जिले के लूणकरणसर में कार के आगे मवेशी आने से अनियंत्रित होकर चार बार पलटी खा गई। हादसे में दो चचेरे भाइयों समेत चार लोगों की मौत हो गई और दो की हालत गंभीर बनी हुई है। घायलों को पीबीएम अस्पताल रेफर किया गया है। कार सवार लोग चूरू के भोजपुर छोटा गांव से बारात में लूणकरणसर के पैमासर गांव जा रहे थे। इस दौरान हंसैरा गांव के पास हादसा हो गया।

हादसे की सूचना मिलते ही लूणकरणसर थानाधिकारी गणेश बिश्रॉई और टाइगर फोर्स के लोग मौके पर पहुंचे। घायलों को अस्पताल लेकर आए डॉक्टरों ने भगवान दास (28) पुत्र नौरंगदास, विनोद (22) पुत्र हजारी भारती, सुनील (18) पुत्र जयनारायण भारती और कालू भारती (35) को मृत घोषित कर दिया। बताया जा रहा है कि कालू भारती इन दिनों रावतसर में रहता था, लेकिन शहीदों में शामिल होने के लिए गांव

पहुंच गए थे। वहां पहुंचते ही पता चला कि पीछे कार का एक्सिडेंट हो गया है। इस पर शादी छोड़कर कुछ लोग वापस लूणकरणसर आए। हादसे में जिन चार युवकों की मौत हुई है, उनमें विनोद पुत्र हजारी और सुनील पुत्र जयनारायण भारती चचेरे भाई थे। इनके साथ भगवान भारती था, जो पड़ोसी था। दोस्ती होने का कारण वो भी इनके साथ गया था। विनोद और सुनील पढ़ाई कर रहे थे, जबकि भगवान ट्रैक्टर-ट्राली

चलाकर अपना घर चला रहा था। वहीं चौथा मृतक कालू विनोद और सुनील की रिश्तेदारी में था। गांव में खेती का काम करने वाले हेमराज भारती के लड़के सतपाल की शादी थी। विवाह के लिए तीन-चार कारों ही गई थी, जिसमें पच्चीस लोग शामिल हुए। ये लोग करीब साढ़े पांच बजे भोजपुर छोटा गांव से रवाना हुए थे। दुल्हा सतपाल और अन्य लोग तो पैमासर गांव में पहुंच गए थे, लेकिन पीछे से एक कार का एक्सिडेंट हो गया।

दो वाहनों की टक्कर में पति-पत्नी समेत तीन जनों की मौत

झुंझुनू, (निसं)। जिले के अलसीसर इलाके के रामपुरा गांव में राजगढ़-झुंझुनू रोड पर रविशार शांति को हुए दर्दनाक हादसे में पति-पत्नी समेत तीन जनों की जान चली गई। वहां चार घायल हो गए। इनमें से एक गंभीर घायल को जयपुर रेफर किया गया है।

चार जने घायल, एक गंभीर घायल को जयपुर रेफर किया

किसी काम से अलीपुर किया पर करके ले गए थे। गाड़ी में चालक रणवीर व जमनाधर के अलावा जमनाधर की पत्नी रतनी व भाभी संतोष देवी थी। अलीपुर से वापिस गांव लौटते वक्त रामपुरा के

अस्पताल लाया गया। जहां पर जमनाधर, रतनी व रणवीर को चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। वहीं गंभीर हालत होने पर संतोष देवी को जयपुर रेफर कर दिया गया। इसके अलावा अमित, विक्की और तन्मय का बीडीके अस्पताल में इलाज चल रहा है। बीडीके अस्पताल में भर्ती सभी घायलों की हालत खतरों से बाहर बताई जा रही है। तीनों मृतकों के शवों को मोर्चरी में शिफ्ट कर दिया गया है।

हादसे में एक की मौत, दो घायल अजमेर, (कांसं)। राष्ट्रीय राजमार्ग 48 पर ग्राम झड़वास के पास मगरी मोड़ पर एक कंटेनर चालक द्वारा अचानक ब्रेक लगा देने से पीछे चल रही दो पिकअप गाड़ियों कंटेनर में घुस गईं। हादसे में एक पिकअप वाहन चालक हिमाचल प्रदेश निवासी राकेश कुमार की मौत हो गई और दो जने घायल हो गए। भीलवाड़ा से जयपुर की ओर जा रहे कंटेनर चालक ने ग्राम झड़वास के पास अचानक ब्रेक लगा दिया। कंटेनर के पीछे चल रही पिकअप जीप उसमें घुस गई उसके पीछे चल रही एक अन्य वाहन भी पिकअप जीप में समा गया।

अज्ञात जानवर ने बाड़े में बंधे 11 मवेशियों का शिकार किया

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी उपखंड के भजनावली ढाणी में एक जंगली जानवर ने रविशार को किसान के मवेशियों का शिकार कर लिया, जिससे ग्रामीणों में दहशत का माहौल है। घटना की सूचना पर वन विभाग की टीम ने मौके पर पहुंच कर मिले निशान पर पगमार्क लिए गए हैं।



ग्रामीणों के अनुसार बाड़े में कुछ पग मार्क है, जिससे लग रहा है कि कोई पैथर आया था

जानकारी के अनुसार छाबड़ियों की ढाणी निवासी शिवराम पुत्र सुंदराम गुर्जर के मकान के पास बने बाड़े में मवेशी बांध रखे थे। इस दौरान अचानक किसी अज्ञात जानवर ने 11 मवेशियों का शिकार कर लिया तथा तीन-चार मवेशियों को घायल कर दिया। जब वह मवेशियों को लाने के लिए गया तो कुछ मवेशी मरे हुए थे तथा कुछ घायल पड़े हुए थे। इस दौरान उसने शेर शराबा किया तो अन्य ग्रामीण मौके पर पहुंचे तथा वन विभाग की टीम को घटना की जानकारी दी। ग्रामीणों ने बताया कि जंगली जानवरों के खुले में घूमने की वजह से आए दिन किसानों के मवेशियों को नुकसान पहुंच रहा है और किसानों को पशुधन का गहरा आघात लग रहा है। उन्होंने बताया कि प्रशासन को इस

वन विभाग की टीम ने मिले निशान पर पगमार्क लिए।

ओर ध्यान देना चाहिए तथा किसान को मुआवजा देना चाहिए। ग्रामीणों के अनुसार बाड़े में कुछ फुट मार्क है जिससे लग रहा है कि कोई पैथर रात्रि में मवेशियों का शिकार करके गया है, जिसको लेकर ग्रामीणों में दहशत का माहौल है। ग्रामीणों ने इस संबंध में वन विभाग के अधिकारियों को दी तो उन्होंने वन विभाग की टीम मौके पर भेजी। वन विभाग की तरफ से मौके पर पशु डॉक्टर व उनकी टीम को बुलाया गया, जहां उन्होंने मृत मवेशियों का

पोस्टमॉर्टम किया। रेंजर मुकेश कुमार मौजा ने बताया कि ग्रामीणों के द्वारा सूचना मिली है कि जंगली जानवर ने मवेशियों का शिकार किया है। मामले की गंभीरता को देखते हुए पूरी जांच करवाई जा रही है। वहीं वन कर्मियों की विशेष ड्यूटी लगाकर जंगली जानवर पर पूरी निगरानी रखी जा रही है। नियम अनुसार किसान को मुआवजा दिलवाने के लिए उच्च अधिकारियों से बात की जाएगी। घटनास्थल पर मिले पगमार्क से हायना होने का अंदाशा है।

नशा मुक्ति केंद्र से फरार युवक को ग्रामीणों ने पकड़ा

इंदासर के ग्रामीणों ने पदचिह्न देखकर संदिग्ध युवक को पकड़ा

सादुलपुर, (निसं)। गांव इंदासर के ग्रामीणों ने एक संदिग्ध युवक को पकड़कर पुलिस को सौंपकर जागरूकता का संदेश दिया है। हालांकि मामला दूसरा ही निकला। पकड़ा गया युवक तथा उसके साथ अन्य पांच-छह व्यक्ति गांव के पास स्थित गोठ्या बड़ी गांव में चल रहे नशा मुक्ति केंद्र से फरार हुए थे। रातभर नशा मुक्ति केंद्र से फरार होने के बाद गांव इंदासर पहुंचे, जहां से वह गांव से दौरे हुए अपने घरों तक जाने का प्रयास कर रहे थे।

नशा मुक्ति केंद्र गोठ्या बड़ी गांव में से साथियों के साथ फरार हुआ था युवक

गोठ्या बड़ी गांव के नशा मुक्ति केंद्र में दो तीन तीन महीने पहले इस युवक को छोड़ा गया था तथा नशा मुक्ति केंद्र में परेशान होकर अपने अन्य साथियों के साथ केंद्र से फरार हो गया था, जिसके बाद नंगे पांव गांवों में पैदल घूमते रहे। जिसके बाद गांव इंदासर के लोगों ने इसके पांव के निशान देख कर पीछा किया। पीछा करने के बाद एक युवक को पकड़ लिया और पुलिस को सुपर्द कर दिया।

ग्रामीणों ने बताया कि युवक को पकड़ने के बाद युवक ने अपने आपको एक वाहन चालक बताया तथा कहा कि कुछ लोग उसके वाहन को छीनकर ले गए तथा उसके साथ मारपीट की, लेकिन जब ग्रामीणों ने आक्रोश जताया तो युवक ने नशा मुक्ति केंद्र से फरार होने की जानकारी दी तथा बताया कि उसके साथ चार व्यक्ति और थे। युवक ने बताया कि नशा मुक्ति केंद्र में कोई व्यवस्था नहीं है तथा घर पर भी बात नहीं करता है।

सहायक अभियोजन अधिकारी (प्रौ) परीक्षा आयोजित

अजमेर, (कांसं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक अभियोजन अधिकारी (प्रारंभिक) प्रतियोगी परीक्षा 2024 का आयोजन रविवार को अजमेर व जयपुर में बनाए 100 से अधिक परीक्षा केंद्रों पर हुआ। परीक्षा के लिए करीब 52 हजार अभ्यर्थी पंजीकृत हुए हैं। परीक्षा में 35.25 प्रतिशत अभ्यर्थियों ने उपस्थिति दर्ज कराई। अभ्यर्थियों को परीक्षा केंद्रों पर संघन चेकिंग के बाद ही प्रवेश दिया गया। आयोग के सचिव ने बताया कि राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक अभियोजन अधिकारी (प्रारंभिक) प्रतियोगी परीक्षा 2024 का आयोजन रविवार को अजमेर व जयपुर मुख्यालयों पर बनाए गए परीक्षा केंद्रों पर आयोजित हुई। परीक्षा में 51451 अभ्यर्थियों पंजीकृत हुए, जिनमें से 18139 ने उपस्थिति दर्ज कराई, जबकि 33312 अनुपस्थित रहे। परीक्षा में उपस्थिति प्रतिशत 35.25 रहा। अजमेर जिला मुख्यालय पर 11675 अभ्यर्थी पंजीकृत हुए, जिसमें 3747 ने उपस्थिति दर्ज कराई, जबकि 7928 अनुपस्थित रहे, परीक्षा में उपस्थिति प्रतिशत 32.09 रहा। इसी प्रकार जयपुर मुख्यालय पर 39776 अभ्यर्थी पंजीकृत हुए, जिसमें से 14392 ने उपस्थिति दर्ज कराई, प्रतिशत 36.18 रहा। परीक्षा प्राथम परी में 12 बजे से शुरू हुई और परीक्षा से एक घंटे पहले यानि 11 बजे तक संघन चेकिंग के ही अभ्यर्थियों को प्रवेश दिया गया।

युवक को घर ले जाकर मारपीट कर कुल्हाड़ी से पैर काटने का आरोप

ढाणी बड़ी में बीमार दादी के लिए डॉक्टर को लाने गए युवक से मारपीट, मामला दर्ज

सादुलपुर, (निसं)। सिद्धमुख थाना अंतर्गत गांव ढाणी बड़ी में रात्रि को बीमार दादी के लिए डॉक्टर को बुलाने गए एक युवक को पकड़कर मारपीट करने तथा कुल्हाड़ी से पैर काटने के आरोप में पुलिस ने मामला दर्ज किया है।

दर्ज प्रकरण में थाना अधिकारी पुर्बेन्द्र सिंह ने बताया कि राजेश कुमार निवासी ढाणी बड़ी सिद्धमुख ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि 17 जनवरी की रात्रि को उसकी माता भूरी देवी अचानक बीमार हो गई तो उसका पुत्र अजय गांव में ही डॉक्टर को बुलाने घर से बाहर गया तो गांव के मंदिर के पास पहुंचा तो गांव के राजवीर, राजेंद्र, राजपाल व सोमवीर एक राय होकर वहां घात लगाकर बैठे हुए थे और उसके पुत्र को पकड़ लिया और पीटने लगे तथा

घसीट कर अपने घर ले गए वहां पर सभी लोगों ने उसके पुत्र को कुल्हाड़ी व जेलियों से मारपीट की, जिसके कारण उसके पुत्र को गंभीर चोटें आई। दर्ज मामले में आरोप लगाया कि उसके पुत्र के पैर कुल्हाड़ी से काट दिए। जब बहुत दर्द हो गई तो उसने सोचा अजय डॉक्टर लाने गया था अभी तक नहीं आया तो, उसे देखने के लिए घर से बाहर

निकाला ज्योही मंदिर के पास पहुंचा तो राजवीर के घर से चिल्लाने की आवाज आई तो वहां जाकर देखा तो उसका पुत्र अजय उनके आंगन में पड़ा हुआ था। उसने शिकायत की तो आरोपियों ने उसके साथ भी मारपीट की। जान बचाने के लिए जोर-जोर से चिल्लाए तो पीछे से उसका पुत्र योगेश आ गया तथा अन्य लोग भी मौके पर पहुंच गए तथा बीच-बचाव किया तथा

उसके पुत्र अजय को उठाया और तुरंत सिद्धमुख सरकारी अस्पताल में लेकर आए, जहां प्राथमिक उपचार के बाद एंबुलेंस बुलाकर भाद्रा अस्पताल में भर्ती कराया, जहां वह गंभीर अवस्था में है तथा उपचार चल रहा है। दर्ज मामले बताया कि उसे तथा उसके परिवार को जान माल का खतरा है, सिद्धमुख थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

ट्राले से टकराई वैन, एक की मौत 45 लाख की शराब से भरा ट्रक पकड़ा

पाली, (निसं.)। पाली में ड्राइवर को बीच रास्ते नौद की झपकी आ गई। ऐसे में वैन आगे चल रहे अज्ञात वाहन से टकरा गई। हादसे में एक बूढ़ की मौत हो गई और दो जने घायल हो गए। मृतक की बाँड़ी का पोस्टमॉर्टम करवा शव परिजनों को सौंपा गया, जिसकी मौत हुई वह कैसर का इलाज करवाने जा रहा था। घटना पाली जिले के गुड़ा एंदला थाने के गुंदोज गांव के निकट शनिवार रात को हुई। हादसे में हादसे में गुजरात के मेहसाणा उमानगर नंदानस निवासी 70 साल के अमृत भाई पुत्र गोपाल दास की मौत हो गई।

झुंझुनू, (निसं)। आबकारी विभाग द्वारा की गई बड़ी कारवाई के तहत अवैध शराब से भरा ट्रक पकड़ा गया। जिससे 45 लाख कीमत की शराब जब्त की गई है। यह शराब एक नामी कंपनी के बेबी यूज और कॉस्मेटिक प्रोडक्ट के बीच में छुपाकर ले जाई जा रही थी, जिसके चलते इसमें रखे शराब के 547 कार्टूनों को गिने में विभाग की टीम को करीब 10 घंटे का समय लगा। विभाग के अधिकारी रियाजुद्दीन उस्मानी ने बताया कि 547 कार्टून अवैध शराब के मिले, जो पंजाब के थे, लेकिन पंजाब से बिना कोई वैध

एक नामी कंपनी के प्रोडक्ट के बीच में छुपाए गए थे शराब के कार्टून

शराब के 547 कार्टूनों को गिने में विभाग की टीम को करीब 10 घंटे लगे

लाइसेंस के गुजरात ले जाए जा रहे थे। जब्त की गई शराब की कीमत करीब 45 लाख रूपये है। इस मामले में गिरफ्तार आरोपी, जब्त किए गए ट्रक तथा ट्रक में मिले महत्वपूर्ण दस्तावेजों के आधार पर जांच आगे बढ़ाई जाएगी, जिसके जरिए शराब तस्करी तक पहुंचा जाएगा। बीती रात को झुंझुनू के

आबकारी विभाग के डीएसपी लक्ष्मीनारायण सेनी तथा प्रहराधिकारी ताराचंद जाखड़ के नेतृत्व में कारवाई करते हुए अवैध शराब से भरे ट्रक को जब्त कर और ड्राइवर को गिरफ्तार करके आबकारी थाने लाया गया। वहीं गिरफ्तार ड्राइवर बालोतरा जिले के रहने वाले भंवरराम से पूछताछ की जा रही है।

ग्रामीणों ने बताया कि अल सुबह गांव में तीन-चार युवकों के पद चिह्न देखकर ग्रामीणों ने पदचिह्न के अनुसार पीछा किया। गांव भंटाड़े से भगेला गांव पहुंचे तो ग्रामीणों ने एक युवक को पकड़ लिया, जबकि अन्य फरार हो गए तथा पकड़े गए युवक को पुलिस को सौंपा। गांव के ग्रामीणों ने बताया कि लगभग एक डेढ़ वर्ष पहले गांव के सरपंच के घर में हुई बड़ी चोरी की घटना के बाद गांव के लोग पदचिह्नों का पीछा करते हुए युवक को पकड़ा है, ताकि कोई संदिग्ध व्यक्ति गांव ही नहीं बल्कि अन्य क्षेत्रों में भी अनाहोनी घटना या चोरी जैसे वारदात को अंजाम ना दे सके। ग्रामीणों ने बताया कि नशा मुक्ति केंद्र से भागने वाला युवक विक्रमपाल सिंह गांव नाडोडी जिला फतेहबाद का है, जो

इतनी भयंकर थी कि बलगर का केविन ट्रक मलबे के पास डिवाइडर तक जा गया। इसमें बलगर चालक चित्तौड़गढ़ के बेगं तहसील के निमोद निवासी महेंद्र की मौत हो गई है जबकि खलासी घायल हुआ है। दूसरा हादसा इस घटना से करीब 150 मीटर दूर हुआ है जहां पर एक कार और एंबुलेंस को ट्रक ने पीछे से टक्कर मारी है। इसमें एंबुलेंस व कार पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गए। यह एंबुलेंस कोटा से मृतक की बाँड़ी को लेकर वाहन को तरफ जा रही थी। ट्रक और कार भी इसी रूढ़ पर चल रहे थे। तीसरा हादसा इस घटना से करीब 150 मीटर पीछे हुआ है, जहां पर एक डॉपर और ट्रैक्टर के बीच दुर्घटना हुई है। इसमें डॉपरवाला डॉपर ने पीछे से ट्रैक्टर को टक्कर मारी है। हादसे कई जने घायल हो गये।

कोटा बाइपास पर हुये सड़क हादसे में एक ट्रक क्षतिग्रस्त हो गया।

कोटा, (निसं)। नेशनल हाईवे-27 के कोटा बाइपास पर तीन अलग-अलग हादसे हुए हैं, जहां पर हाईवे पर पड़े मलबे और घने कोहरे के चलते आठ वाहन टकरा गए। इनमें दो ट्रक, एक बलगर, एक ट्रैलर, एक कंटेनर, एक डम्पर, एक कार और एक एंबुलेंस शामिल है। इनमें एक ट्रक चालक की मौत हो गई, जबकि अन्य चालक और खलासी सहित वाहनों में सवार कुछ लोग घायल हो गए।



उद्योग नगर थाना अधिकारी जितेंद्र सिंह शेखावत ने बताया कि सुबह करीब सात बजे घटना की सूचना मिली थी। जाप्ता के साथ मौके पर पहुंचे। मृतक और घायल को अस्पताल पहुंचाया गया है। इस मामले में देखा जा रहा है कि हादसे के क्या कारण रहे हैं। जाम को खुलवाने के लिए बड़ी मशक्कत की है। दुर्घटना कोटा बाइपास पर रेलवे क्रॉसिंग से कैथून मोड़ के 300 मीटर की दूरी बीच हुई है। यह सभी वाहन कोटा से बारां की तरफ जा रहे थे। हाईवे पर पड़े मलबे के चलते ये हादसे हुए हैं। कोहरे के चलते अन्य वाहनों को यह वाहन नजर नहीं आए जिसके बाद वाहन आकर इनसे टकराते गए। हादसे के

बाद दोनों तरफ लंबा जाम लग गया। सूचना मिलने पर हाईवे पेद्रोलिंग के साथ-साथ उद्योग नगर थाना पुलिस और आला अधिकारी भी पहुंचे। मौके पर क्रैन को मंगाकर रास्ते को क्लियर किया गया है। घटना की जानकारी मिलने के बाद एडिशनल एसपी दिलीप कुमार सेनी, पुलिस उपाधीक्षक पंचम लोकेन्द्र

शामिल हैं। कंटेनर और ट्रक पीछे से क्षतिग्रस्त हुए हैं। इस दुर्घटना की स्थिति को देखकर यह माना जा रहा है कि ट्रक और कंटेनर ने मलबे के चलते वाहनों को रोका था। पीछे से आते हुए बलगर को कोहरे के चलते वाहन नजर नहीं आए और जब तक चालक ब्रेक लगाता बलगर ट्रक और कंटेनर से टकरा गया। यह दुर्घटना

सोलर कंपनियों द्वारा खेजड़ी वृक्ष काटने का विरोध

बिश्नोई महासभा ने रैली निकाली, मुख्य बाजार बंद रहे

जोधपुर, (कांसं)। प्रदेश में सोलर कंपनियों के द्वारा राज्य वृक्ष खेजड़ी काटने के विरोध में अखिल भारतीय बिश्नोई महासभा की ओर से घोषित जोधपुर बंद का आंशिक असर रहा। शहर के मुख्य बाजार बंद रहे, जबकि गली-मोहल्लों में दुकानें खुली रही। खेजड़ी बचाओ रैली के दौरान इसमें शामिल हुए युवाओं ने लॉरेंस जिंदाबाद के नारे लगाए। इस दौरान पुलिस उन्हें आगे चलने का इशारा करती रही। ठीक 24 दिन पहले बिश्नोई महासभा की बांकांनेर रैली में भी लॉरेंस के समर्थन में पोस्टर लहराए गए थे। रैली के दौरान जोधपुर के मुख्य बाजार दोपहर दो बजे तक बंद रहे। व्यापारियों ने स्वेच्छा से बिश्नोई महासभा को अपना समर्थन दिया। अखिल भारतीय बिश्नोई महासभा की ओर से अध्यक्ष देवेन्द्र बुढिया के नेतृत्व में आज बंद का आवाहन किया गया था, जो सफल रहा, सरकार को

व्यापारियों ने स्वेच्छा से बिश्नोई महासभा को अपना समर्थन दिया

सालों पुराने वन अधिनियम में संशोधन करना चाहिए। पेड़ों को काटने वालों को कटिन दंड देना चाहिए। शहर के त्रिपोलिया बाजार, घंटाघर, नई सड़क सहित सरदारपुरा और आसपास के इलाकों में बंद का असर देखा गया। शहर के सोजती गेट के व्यापारियों ने भी बंद का समर्थन किया। इक्का-दुक्का जरूरत के सामानों की दुकानें खुली रही। वहीं बंद में शामिल पर्यावरण प्रेमियों कथना था कि एक तरफ राज्य सरकार पर्यावरण संरक्षण को बढ़ावा देने के लिए अधिक से अधिक संख्या में पौधरोपण करने का आवाहन कर रही है। दूसरी तरफ सोलर प्लांट को लगाने

के नाम पर पेड़ों की अंधाधुंध कटाई की जा रही है, जिसे पर्यावरणप्रेमी सहन नहीं करेंगे। इसलिए सरकार को इस मामले में उचित कदम उठाते हुए पेड़ों की कटाई रोकनी चाहिए। बंद को लेकर शहर के त्रिपोलिया बाजार, घंटाघर, नई सड़क सहित सरदारपुरा और आसपास की जगहों पर व्यापारियों ने अपनी दुकानें बंद रखी। जानकारी के अनुसार इससे पहले 26 दिसंबर को बीकानेर में भी लॉरेंस बिश्नोई जिंदाबाद के नारे लगे थे। खेजड़ी काटने के विरोध में बिश्नोई महासभा ने बीकानेर बंद करवाया था। इस दौरान रैली में आए लोगों ने लॉरेंस के पोस्टर लहराए थे और जिंदाबाद के नारे लगाए थे। मामले को लेकर कार्यक्रम के आयोजक पूर्ण पार्षद मनोज बिश्नोई ने कहा था कि लॉरेंस के फोटो लगा पोस्टर लहराने वाले हमारे कार्यकर्ता नहीं हैं। इस आंदोलन से उनका कोई लेना-देना नहीं है।

टैम्पू पलटने से दो युवक सहित छह महिलाएं घायल

नदबई, (निसं)। क्षेत्र के गांव बैलारा के समीप रविवार को असंतुलित होकर टैम्पू पलटने से दो युवक सहित छह अन्य महिलायें घायल हो गईं। ग्रामीणों ने घायलों को एम्बुलेंस की सहायता से नदबई जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया। बाद में पांच घायलों को गंभीर स्थिति के चलते रेफर कर दिया गया।

गांव नौहरदा निवासी धर्मेन्द्र जाटव पुत्र ओमप्रकाश जाटव, अपने अन्य परिवारियों के साथ गांव लुहासा में अपने किसी रिश्तेदार की मौत होने पर शोक जताने जा रहे थे। नदबई-डहरा मार्ग गांव बैलारा के समीप अचानक असंतुलित होकर सड़क किनारे टैम्पू पलट गया, जिसके चलते धर्मेन्द्र जाटव

सहित धीरज, पिंकी पत्नी भीमसेन, सुनीता पत्नी भूरीसिंह, सोनिया, कमलेश पत्नी महावीर, बबली पत्नी नैमीचंद व रौना देवी पत्नी अतर सिंह घायल हो गए। ग्रामीणों ने घायलों को नदबई चिकित्सालय में भर्ती कराया। बाद में धीरज, कमलेश, रौना देवी, बबली व सुनीता को जिला मुख्यालय रेफर कर दिया।